

COMMUNIQUE DE PRESSE

Mériel célèbre les 120 ans de la naissance de Jean Gabin

Mériel, le 18 avril 2024

Mériel se prépare à vivre un week-end spécial, mêlant festivités et commémoration.

En collaboration avec la Société des Amis du Musée Jean Gabin et la famille Moncorgé, la ville célèbre avec émotion et passion le 120e anniversaire de la naissance de Jean Gabin, l'une des figures les plus marquantes du cinéma français.

Vendredi 17 mai 2024 - Espace Rive Gauche

À partir de 19h, l'Espace Rive Gauche deviendra le lieu de rassemblement des amoureux du cinéma. Rejoignez-nous pour une soirée d'ouverture exceptionnelle en présence de Monsieur le Maire et de Mathias Moncorgé, Président de la Société des Amis du Musée Jean Gabin, ainsi que d'autres personnalités du monde du cinéma français.

La soirée se poursuivra avec la projection du film emblématique "Le Tonnerre de Dieu" (1965), choisi par Jean Gabin lui-même comme son favori parmi les 95 films dans lesquels il a brillé. Après la projection, un débat animé par Mathias Moncorgé sur l'héritage cinématographique de son père nous plongera au cœur de l'histoire du cinéma français. Pour conclure en beauté, un moment convivial et chaleureux sera partagé, agrémenté d'une ambiance propice aux échanges et à la célébration.

Samedi 18 mai - Place Jean Gabin

Dès 17h, la Place Jean Gabin de Mériel se métamorphosera en une guinguette animée, où règnera la bonne humeur et la joie de vivre. Venez profiter d'une atmosphère rétro et festive avec des jeux d'antan et des initiations aux danses Kuduro, Java et Bachata. Des concerts en live, des délices culinaires et des boissons rafraîchissantes vous attendent pour une soirée mémorable. Et pour clôturer cette journée en beauté, un DJ vous fera danser sous les étoiles jusqu'à 23h30, ajoutant une touche magique à votre soirée!

Cet événement commémoratif des 120 ans de la naissance de Jean Gabin promet d'être un moment inoubliable, où la magie du cinéma et la convivialité se rejoignent pour célébrer un géant du septième art.

Pour plus d'informations et pour participer à cette fête inoubliable, rendez-vous sur le site web de la ville de Mériel.

CONTACT PRESSE:

Pierre GUETTIER – Responsable Communication pour la ville de Mériel communication@meriel.fr